IDENTIFICACION, PERFIL, MERITOS ACADEMICOS Y TRAYECTORIA PROFESIONAL DE LOS RESPONSABLES DEL GOBIERNO Y DE LA DIRECCION DEL
CLUB BALONMANO ZONZAMAS




JUNTA DIRECTIVA.


· Presidencia: DON JUAN JOSÉ RIVERA ORTEGA

Comienza en el club como jugador con 9 años, en el cual según creció se fue  Iimplicando cada vez más pasando por diferentes funciones, como monitor de la escuela hasta entrenador del equipo nacional e incluso ejerciendo diferentes cargos en diferentes periodos en la directiva hasta que en junio de 2022 da un paso al frente para convertirse en presidente.
Bachillerato, título de entrenador de balonmano por la RFEBM
Autónomo. Quiromasajista 


· Vicepresidencia: DON ADRIAN MARTÍN RODRIGUEZ

Comienza su andadura en 2010 como jugador del equipo territorial para posteriormente pasar a formar parte de las diferentes directivas primeramente como vocal y posteriormente en el cargo de vicepresidente.
Graduado en magisterio por la ULPGC y posteriormente Grado en Nutrición por la UEMC. Durante algunos años entrenó a equipos de la base. Además ejerce de nutricionista en el club.
Monitor de Balonmano
Autónomo Nutricionista 


· Secretaria: DOÑA OMAYRA DEL MAR HERRERA GÓMEZ

Comienza en al club como jugador en 2010, compaginándolo como entrenadora de equipos de la base. En 2016 entra en la directiva con el cargo de vocal, hasta que en el año 2022 adquiere el cargo de secretaria. Es Licenciada en Derecho por la ULPGC.
          		
      
           -      Tesorero: DON SAMUEL FAJARDO MEDINA  

Comienza en el club cuando tenía 10 años, pasando por todas las categorías hasta que por motivos de estudios se traslada a Tenerife. Posteriormente regresa a la isla y continua como entrenador de la base y jugador del equipo territorial y en el año 2010, accede al cargo de Presidente y posteriormente secretario, hasta que en 2019 adquiere el puesto de tesorero, en el cual se mantiene con la actual directiva desde el año 2022. Es licenciado en Farmacia por la ULL y postgrado en cosmética por Universidad de Barcelona.
Entrenador territorial de Balonmano
Farmacéutico en el sector privado


· Vocal: DON PEDRO PABLO PADILLA CARREÑO

Comienza en el club desde bien pequeño siendo jugador hasta que en el año 2022 se incorpora a la directiva.
Bachillerato, Auxiliar de enfermería



DIRECCION/GERENCIA

Nuestra entidad no tiene ninguna persona responsable de la Dirección/Gerencia de la misma.












