DECLARACION RESPONSABLE






Juan José Rivera Ortega, de DNI 78.548363-M, actuando en nombre y representación de la asociación CLUB BALONMANO ZONZAMAS de CIF G35364769, y domicilio en c/ Afilarmónica femenina las Revoltosas S/N enSan Bartolomé en Lanzarote en las Islas Canarias (DP 35550), de quien es su Presidente, contando por tanto con las facultades para ello, de manera responsable


DECLARO


· Que la entidad que represento no está obligada a auditar sus cuentas del Ejercicio 2020, por no cumplirse los requisitos legales para ello.
· Que la entidad que represento no está obligada a auditar sus cuentas del Ejercicio 2021, por no cumplirse los requisitos legales para ello.
· Que la entidad que represento no está obligada a auditar sus cuentas del Ejercicio 2022, por no cumplirse los requisitos legales para ello.
· Que la entidad que represento no está obligada a auditar sus cuentas del Ejercicio 2023, por no cumplirse los requisitos legales para ello.
· Que la entidad que represento no está obligada a auditar sus cuentas del Ejercicio 2024, por no cumplirse los requisitos legales para ello.


Y para que conste, en aras de una mayor transparencia, firmo el presente documento


San Bartolomé de Lanzarote a 21 de Julio de 2025
.


Firmado por ***4836** JUAN JOSE RIVERA (R: ****6476*) el día 21/07/2025 con un certificado emitido por AC Representación
